



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAP Českolipsko a Novoborsko IV

CZ.02.02.XX/00/23_017/0008381

V rámci implementace projektu MAP Českolipsko a Novoborsko IV, spolufinancovaného Evropskou unií, proběhla v období od 1.9.2024 do 28.2.2025 spousta aktivit. Všechny cílové skupiny projektu měly možnost účastnit se vzdělávacích a volnočasových akcí.

Nejčastějším tématem byla environmentální výchova a udržitelný rozvoj. S touto skutečností pomohli především pracovníci neziskových a příspěvkových organizací působících v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání na území ORP Česká Lípa a Nový Bor. Děti a žáci navštěvovali Veřejné akvárium v České Lípě, kde absolvovali program Vodní světy. Dalším hojně navštěvovaným místem bylo a je Ekocentrum Brniště a jeho nejvíce využívaný program s názvem Co se děje v půdě. V DDM Smetanka děti a žáci absolvovali program Za tajemstvím stromů.

Druhou nejvíce zastoupenou aktivitou bylo kulturní obohacení dětí a žáků s tématem rozvoje podnikavosti, iniciativy a kreativity. Zde můžeme zmínit akce s velikým přesahem. ROCKFORZUŠ, akce ZUŠ Česká Lípa, která předvedla svou bubenickou show s oblíbeným seskupením HLUCHÁ PARTA, tradičně také vystoupila kapela AC/D(CL). Již podruhé byl přivítán host ze ZUŠ Mimoň, kapela SAX'N'DRUMS. Předvedly se studentské kapely báječného projektu Škola rocku – Work in progress a Kaffisers. Pro děti a žáky byly dále připraveny workshopy Klubu Koule NZDM – pletení copánků, stánek s tetovacími fixami, malování na obličej, kvízový stánek s příklady dobré praxe a relaxační koutek.

Advent s Ozvěnou byla akce odrážející spolupráci tří ZŠ a dvou ZUŠ. Přinesla první adventní akci roku 2024. Žáci vytvořili výrobky, které následně vystavovali a prodávali na trhu, který byl součástí akce. Ve Vánočních ateliérech si děti mohly vytvořit různé vánoční dekorace. Každou celou hodinu vystoupili žáci ZUŠ, doprovázeli tak celou akci nádhernou hudbou.

Za zmínku stojí i aktivity rozvíjející čtenářskou gramotnost, aktivity pro podporu matematické gramotnosti, vrstevnické vzdělávání dětí a žáků a také kreativní dílny a podnikavost.

Na projektu aktivně spolupracují převážně pedagogové mateřských, základních a základních uměleckých škol. Jsou zapojováni také účastí na vzdělávacích akcích, při aktivitách předávání dobré praxe a sdílení zkušeností. V rámci sdílení zkušeností došlo k realizaci několika akcí s tématem moderní didaktické formy výuky, a to například Sdílení zkušeností ředitelky mateřských škol, Sdílení zkušeností z dramatické výchovy napříč ročníky a také Sdílení zkušeností pedagogů v oblasti čtenářské gramotnosti. V rámci vzdělávání zaměstnanců proběhl seminář pro 18 organizací s názvem Zdravé štítko, který obsahoval konkrétní tipy a triky, podporující hluboké znalosti a zkušenosti z oboru fyzioterapie v mateřské škole. Tipy, jak zabavit předškoláky aktivitou, na kterou se budou vždy těšit, jak zařadit budování zdravého držení těla do každodenních her.

Ve stejném období, proběhlo setkání Pracovních skupin pro financování, pro podporu moderních didaktických forem výuky, pro rovné příležitosti a pro další témata. Každá skupina je složena z odborníků v oboru, podílí se na průběhu projektu a konzultuje podněty a připomínky k jeho dalšímu rozvoji.

Zajímá vás více nebo se na průběhu projektu chcete podílet také? Navštivte web www.map-cl-nb.cz